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A modern üzleti környezetben az egyedi tervezé-
sű termékek iránti igény egyre nő, ami a gyártó-
kat új kihívások elé állítja. A gyártási folyamatok-
nak maximális rugalmasságot kell nyújtaniuk, 
különösen a kis és közepes méretű gyártási té-
telek esetén, hogy lépést tartson az egyre válto-
zatosabb és személyre szabottabb igényekkel.  
A fenti kihívások legyűrésében a SEI Laser 
PaperOne lézeres kartonfeldolgozó rendszer ki-
emelkedő jelentőséggel bír, amely a hagyomá-
nyos feldolgozási módszerek forradalmi digitális 
átalakulását hozza el.

A PaperOne rendszerrel a stancolás folyama-
ta teljesen digitális. Ennek eredményeként egy 
forradalmian új munkafolyamatot ismerhetünk 
meg, amelyben a lézertechnológia váltja fel a ha-
gyományos mechanikus vágószerszámokat. Ez-
által elkerülhető a szerszámkészítés szűk kereszt-
metszete és lehetővé válik a bonyolult formák és 
mintázatok precíz vágása anélkül, hogy nehezen 
kivitelezhető szerszámokat kellene kialakítani. 
Ennek köszönhetően a PaperOne rendszer egy 
végtelenül rugalmas termelőberendezést kínál a 
csomagolóanyag-gyártóknak, amelynek segítsé-
gével könnyedén alkalmazkodhatnak az egyedi 
tervezésű termékek gyártásához.

Az exkluzív offline és teljesen digitális 3D ál-
lomás (Origami) példátlan újítás a bígelés terüle-
tén, mely lehetőségeket teremt a patrica/matrica 
klisék egyszerű előállítására. Az innovatív bíge-
lési technológia leginkább a hajtogatott dobozok 
és egyéb csomagolóanyagokat előállító gyártók 
életét fogja megkönnyíteni. 

A digitális forradalom a kartonfeldolgozásban
A SEI L ASER PAPERONE 

A hagyományos stancolásnál gyakori kihívás 
a hosszú beállítási idő, mely az átállítás során je-
lentkezik. Ezzel szemben a PaperOne rendszer-
ben nincs szükség hosszas beállítási folyamatok-
ra. Ez nem csak a gyártási időt csökkenti, hanem 
növeli a rugalmasságot is, mivel a munkaváltá-
sokat gyorsan és könnyedén lehet végrehajtani.

Az anyagfelhasználás optimalizálása és a kör-
nyezettudatosság jegyében a rendszer precíz lé-
zeres vágással dolgozik. Ennek eredményeként a 
hulladék mennyisége a termelés során minimá-
lisra csökken, ami mind gazdaságilag, mind öko-
lógiai szempontból előnyös. 

A szerszámszállítás és -tárolás költségei és lo-
gisztikai kihívásai a hagyományos gyártási mód-
szerek gyakori nem kívánt melléktermékei. A lé-
zeres technológia alkalmazásával a Paper One 
rendszer megszünteti ezt a terhet, hiszen a di-
gitális munkafolyamatban nincs szükség vágó-
szerszámokra. Ennek eredményeként jelentősen 
csökkennek a szállítási és tárolási költségek is. 

A PaperOne rendszer a digitális forradalom 
egyik csúcstechnológiája a kartonfeldolgozás 
terén, nem csupán egy lézeres kartonfeldolgozó 
berendezés, hanem egy újítás, amely átalakítja 
a gyártási folyamatokat, maximalizálva a haté-
konyságot és a termelékenységet. Azok a vállal-
kozások, amelyek mernek lépni a digitális jövő 
felé, bevezetik és kihasználják ezt az innovatív 
technológiát, jelentős versenyelőnyre tehetnek 
szert a piacon. A digitalizált folyamatok, a költ-
séghatékonyság és a rugalmasság révén a vállal-
kozások könnyedén alkalmazkodhatnak az egy-
re változatosabb és személyre szabottabb piaci 
igényekhez, és így megőrizhetik versenyképességü-
ket a dinamikusan változó üzleti környezetben.

Ha szeretne többet megtudni 
a lézeres dobozfeldolgozásról, 
jelentkezzen az alábbi  címen, 
vagy csak olvassa be a képen lé-
vő QR-kódot! 
www.grimex.hu/mg-sei-paperone/


